
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей воспитанников  

СП «Детский сад № 66» ГБОУ СОШ № 17 г. Сызрани по теме 

«Качество питания в детском саду». 

 

  Методистом Новиковой О.Н., воспитателями возрастных групп было 

проведено анкетирование родителей воспитанников СП «Детский сад № 66» 

ГБОУ СОШ № 17 г. Сызрани на тему «Качество питания в детском саду».  

 Всего в анкетировании приняло участие 65 родителей воспитанников.  

 Проведенное анкетирование позволило проанализировать состояние работы 

по организации детского питания и сделать следующие выводы: 

1. На вопрос «Если ваш ребенок не ест в детском саду, то почему?» были 

получены следующие ответы: 

- 33,8% родителей ответили, потому, что готовят нелюбимую пищу, 

10,8% сказали, что у детей есть привычка не завтракать, 3,1% отметили, 

что нет информации о питании, 6,2% указали другие причины и 27,7% 

не знают ответа на вопрос. Только 18,4% родителей отметили, что их 

ребенок съедает все, что готовят в детском саду. 

2. На вопрос «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в 

детском саду? 96,9% ответили, что в целом удовлетворены. Лишь 2 

родителя высказали неудовлетворение. 

3. На вопрос «Наличие меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте» 61,5% респондентов ответили, 

что такая информация имеется, 3,1% считают ее недостаточной, 3,1% 

такие сведения на сайте не нашли, 32,3% опрошенных не знают об их 

существовании. 

4. На вопрос «Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому 

организовано питание?» 58,5% родителей ответили «да», 41,5% в 

основном удовлетворены, но есть отдельные замечания. 



5. На вопрос «Организован ли в детском саду питьевой режим?» 1 

родитель ответил, что он осуществляется с помощью бутилированной 

питьевой воды, 89,2% с использованием кипяченой воды, 1 родитель 

считает, что питьевой режим в детском саду не организован и 5 

родителей ничего не знают об этом. 

6. В целом родители отметили, что им нравится разнообразное меню 

детского сада, сбалансированное питание детей, считают, что повара 

готовят вкусно, выделяют разнообразие каш, салатов, супов, отмечают, 

что дети едят свежие фрукты и овощи, пьют соки, особенно любят 

выпечку. 

7.  Отвечая на вопрос «Что лично Вам не нравится в меню, в организации 

питания? Ваши замечания и предложения по вопросам питания 

воспитанников?» большинство родителей все удовлетворяет, однако 

несколько человек предлагают исключить или заменить запеканки из 

творога, печени, рыбы на сырники, оладьи, блинчики. Часть родителей 

посоветовала добавить в рацион еще больше свежих овощей и фруктов. 

Некоторые из родителей считают отдельные продукты несовместимыми, 

например, салат и кисломолочные продукты, несколько человек 

порекомендовали увеличить порции блюд. 

8. На вопрос «Какие продукты, блюда, ребенок не съедает? оставляет не 

съеденными - со слов ребенка?» большинство родителей ответили, что их 

ребенок съедает все, некоторые опрошенные назвали такие блюда как, 

творожная запеканка, картофельная запеканка с печенью, рассольник, 

рыбное суфле, морковь тушеная, салат из свеклы, ряженка. 

Таким образом, по итогам анализа анкет можно сделать следующий вывод: 

96,9% родителей в целом удовлетворены качеством питания в детском саду.  

 Однако с целью улучшения результатов анкетирования воспитателям 

необходимо осуществлять разъяснительную работу с воспитанниками о пользе 

отдельных продуктов и изготавливаемых из них блюд, а также регулярно и 

своевременно информировать родителей воспитанников о наличии и постоянной 



смене информации об услугах по организации питания детей на сайте 

учреждения, об организации питьевого режима воспитанников СП. 

 

 

Справку составила методист       О.Н. Новикова 

 

                                                                    29.09.2023г. 


